浙江金海高科股份有限公司 关于 2022 年度非公开发行 A 股股票预案修订情况 说明的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

浙江金海高科股份有限公司(以下简称"公司")2022年度非公开发行 A股 股票的相关议案已经公司第四届董事会第十七次会议、第四届监事会第十二次会 议和 2022 年第二次临时股东大会审议通过。

结合当前市场环境及公司实际情况,经谨慎考虑,公司于2022年9月1日 召开第四届董事会第十九次会议和第四届监事会第十四次会议,审议通过了《关 于公司 2022 年度非公开发行 A 股股票预案(修订稿)的议案》,对公司 2022 年 度非公开发行 A 股股票(以下简称"本次非公开发行")预案中的相关内容进行 修订,现就本次预案修订涉及的主要内容说明如下:

原预案章节	章节内容	本次修订内容
特别提示	特别提示	更新本次非公开发行 A 股股票已履行的决策程序;更新发行人股本信息截止日期;更新本次拟募集资金总额及各项目募集资金投入金额。
释义	释义	更新"报告期"、"本预案"的释义。
第一节 本次非公开发行 A 股股票方案概要	四、本次非公开发行概况	更新发行人股本信息截止日期。
	五、本次非公开发行 A 股股票募集资金投向	更新本次拟募集资金总额及各项目募集资金投入金 额。
	七、本次发行是否导致公 司控制权发生变化	更新发行人股本信息截止日期。
	八、本次非公开发行方案 已经取得批准的情况以及 尚需呈报批准的程序	更新本次非公开发行 A 股股票已履行的决策程序。

本次募集资金使用的可行性分析	一、本次募集资金使用计 划	更新本次拟募集资金总额及各项目募集资金投入金 额。
	二、本次募集资金投资项 目的基本情况	更新各项目拟投入募集资金明细;更新发行人截至 2 022 年 6 月 30 日的专利情况;更新各项目涉及报批事项。
カート 生ずムハーケ	一、本次非公开发行后公司业务、章程、股东结构、 高管和业务结构的变动情 况	更新发行人股本信息截止日期。
	六、本次发行相关的风险 说明	更新本次发行相关的风险说明。

本次非公开发行 A 股股票事项尚需获得中国证券监督管理委员会核准后方可实施。本次修订后的具体内容详见公司同日披露的《浙江金海高科股份有限公司 2022 年度非公开发行 A 股股票预案(修订稿)》。

特此公告。

浙江金海高科股份有限公司 董事会 2022年9月2日